Mathematik KI. 5 (SW20)

1) Wiederholung des Kommutativgesetzes. Was sagt es aus? Fiir welche
Rechenarten gilt es, fiir welche nicht?

2) Ubernehmen der Ubungsaufgaben in den Ubungshefter und anschliefendes Losen.
Vergleich erfolgt durch Schiiler an der Tafel (mit Begriindung).

> Aufgabe. : Rechne vorteilhaft.

a) 52+79+8+4+21+40=

b) 20-18-5=

c) 9+439+1+4+11=

d 1734+291+4+7+20=

e) 120-2-10=

f) 1371+29014+29+18+99 =

g) 18+9-2+21=

3) Ubungshefte (liegen vorn im Regal neben Lehrertisch) S. 19; 20 > gemeinsames
Vergleichen (Losungsheft fiir Lehrer liegt vorn im Regal)



